

Helsingør Kirkegårdsbestyrelse	Blad nummer: 237
Mødedato: tirsdag, d. 11-06-2024 kl. 14:00 Mødested: Bestyrelseslokalet	Referat

Deltagere: Herluf G. Madsen, Henrik Hey, Bjørn Standhart, Karin Christiansen, Ole Dahl Hansen, Edel Riget, Bent Thorning Bensen, Margit Wiberg, Marianne Møller-Holst (medarb. rep.) Lene Halkjær Jensen, Helsingør Domsogn

Fraværende med afbud: Eva Tøjner Götke, Sigurd V. Stubbergaard, Troels Bak Stensgaard, Kirsten Madsen.

Fraværende uden afbud:

Mødepunkt	Beslutning
1. Godkendelse af dagsorden:	Godkendt
2. Foreløbig budget 2025:	Herluf gennemgik budgettet. Budgettet blev godkendt. Årsbudget 2025 er blevet afleveret. Budgettet er blevet påført tidsstempel: 10-06-2024 kl.12:43
3. Godkendelse af kvartalsrapport - 1. kvartal	Herluf gennemgik Kvartalsrapporten. Kvartalsrapport – 1. kvartal godkendt
4. Nyt varmesystem til mandskabsbygning bliver taget op under punkt 5. Punkt 4 er ændret til : Kirkegårdsmur	Muren ved hovedindgangen på IL Tvedes vej, er i forfald, der er indhentes tilbud hos 2 murerfirmaer, som begge foreslår at der arbejdes i etaper og der afregnes efter hver etape, da det er meget svært at give et samlet bud. Det besluttes at der sendes ansøgning til provstiuvalget om at bruge egne midler til at sætte dette arbejde i gang med etaper og ikke med et fast tilbud. Der er påbegyndt et arbejde på indersiden af muren som ikke er færdiggjort, der henstår kr.40.000 som er sat af til dette arbejde, dette arbejde påbegyndes snarest.
5. Orientering fra formanden:	Gasfyret i mandskabsbygningen gik i stykker og mandskabet stod uden varmt vand. Der er indkøbt nyt gasfyr som er sat op. Formanden foreslår at den nye bestyrelse, når den træder



	til bør, overveje at der tænkes på at Mandskabsbygningen og materialegård trænger til en ombygning/nybygning.
6. Orientering fra kirkegårdsleder:	Vi har 2 stillinger som skal besættes, da vi har 2 medarbejder som er stoppet. En kapelbetjent/graver og en faglært gartner. Vi er derfor bagud med renholdelse af gravstederne. Vi har fået nye græsslåmaskiner og en minilæsser, men mangler stadigvæk de 2 løvsuger som der har været forlænget leveringstid. Der skal indkøbes nye affaldsstationer som gerne skal være klar inden efteråret.
7. Orientering fra personalet	Der er ikke så meget at berette, der er meget at lave med renholdelse m.m.
8. Kommende bestyrelsesmøder: 17 /9-2024, 12/11-2024	Godkendt.
9. Eventuelt	Intet

Mødet sluttede kl.15:22

Bestyrelsens underskrift:

Eva Tejner Götke <hr/>	Henrik Hey <i>May</i> <hr/>	Herluf G. Madsen <i>Herluf G. Madsen</i> <hr/>
Sigurd V. Stubbergaard <hr/>	Kirsten Madsen <hr/>	Bjørn Standhart <i>Bjørn Standhart</i> <hr/>
Karin Christiansen <i>Karin Christiansen</i> <hr/>	Ole Dahl Hansen <i>Ole Dahl Hansen</i> <hr/>	Edel Riget <i>Edel Riget</i> <hr/>
Troels Bak Stensgaard <hr/>	Margit Wiberg <i>Margit Wiberg</i> <hr/>	Bent Thorning Bensen <i>Bent Thorning Bensen</i> <hr/>

Underskrevet på bestyrelsesmødet den 11. juni 2024